

Connector Entity FY27

Question and Answers:

1. **Question** : Reaching out to ask if by any chance are you able to tell me if an entity bid and is awarded the HBE Connector will that preclude them from Bidding on the HBE call center work? Any information you can provide is greatly appreciated.

Answer:

1. "Being awarded a grant to be a Connector Entity does not preclude an entity from bidding on the Consolidated Service Center contract in the future, subject to potential other conflicts of interest that the entity may or may not have at that time"